

ΤΗΛ. ΓΡΑΦ. 3215.500 FAX 3236455

ΤΗΛΕΦ. ΜΗΝΥΜΑΤΑ 3254.851

ΑΠΟΚΟΜΜΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ

Ν Ε Α

Ημερομηνία

11 ΟΚΤ. 1993

ΠΒ

ΖΑΠΙΝΓΚ

Το Mega είχε το μεγάλο ατού

► Ο ΑΓΩΝΑΣ δρόμου μεταξύ των τηλεοπτικών καναλιών για το ποιο θα εκτιμήσει πρώτο χωρίς μεγάλες πιθανότητες λάθους το εκλογικό αποτέλεσμα, αποδείχθηκε τελικώς... μάταιος, αφού σχεδόν από τους πρώτους πίνακες στις οθόνες γινόταν σαφές ότι το ΠΑΣΟΚ δεν θα έχανε τη νίκη.

▷ Το μεγάλο ατού του Mega ήταν και πάλι η παρουσία του Ηλία Νικολακόπουλου. Ο γνωστός εκλογολόγος, στις 6.30 μ.μ., μισή μόλις ώρα μετά το κλείσιμο της κάλπης, αρνήθηκε να κάνει εκτιμήσεις - άλλωστε τα πρώτα αποτελέσματα που εμφανίζονταν στην οθόνη προέρχονταν από μικρά και πολλές φορές μακρινά χωριά. «Είπαμε να κάνουμε προβλέψεις νωρίς αλλά όχι και στις 6.30», ήταν η αντίδρασή του.

Μισή ώρα αργότερα ήταν σε θέση να εκτιμήσει τη νίκη του ΠΑΣΟΚ, τονίζοντας ότι η διαφορά μεταξύ των δυο κομμάτων δεν θα είναι μικρή και ότι θα ξεπεράσει το 4%.

► Ο Antenna, από την πλευρά του, αντιπαρέταξε πολιτικές συζητήσεις με κορυφαία στελέχη των κομμάτων. Γύρω στις 7.20 μ.μ. και ενώ τα αποτελέσματα ήταν ακόμα ρευστά η συζήτηση μεταξύ των κ. Γιώργου Γεννηματά, Κώστα Σημίτη, Ανδρέα Ανδριανόπουλου, Μιχάλη Παπαγιαννάκη και Βασίλη Μαντζώρη, είχε ανάψει σε ένα από τα στρογγυλά τραπέζια που οργάνωσε ο Antenna. Πρώτος, πάντως, ο κ. Γεννηματάς εκτίμησε ότι η νίκη του ΠΑΣΟΚ θα είναι άνετη.

Εκεί ήταν που για πρώτη φορά στέλεχος της Νέας Δημοκρατίας ομολόγησε την ήττα του κόμματός του: «Η Νέα Δημοκρατία δεν βγαίνει πρώτο κόμμα. Με δεδομένο ότι η Πολιτική Άνοιξη θα ξεπεράσει το 3,5% το πρώτο κόμμα θα είναι το ΠΑΣΟΚ», ήταν οι δηλώσεις του κ. Ανδριανόπουλου αμέσως μετά τα πρώτα αποτελέσματα.

▷ Η ΕΡΤ, παρά το σχέδιο μετάδοσης, άργησε να δώσει συνολικά αποτελέσματα.

► Ο Σκάι Τ. V., παρά τα εμπόδια που τις παραμονές των εκλογών παρουσιάστηκαν στη μετάδοση των αποτελεσμάτων, είχε την εικόνα από τους υπολογιστές του υπουργείου Εσωτερικών. Μόνο που τα αποτελέσματα που μέχρι αργά το βράδυ επετράπη (!) να μεταδώσει, ήταν συγκεντρωτικά (Επικρατείας και περιφερειών Αττικής και Πειραιά).

▷ Την ώρα πάντως που στελέχη της Ν.Δ. στα ιδιωτικά κανάλια παραδέχονταν την ήττα, στο New Channel η κ. Φάνη - Πάλλη Πετραλιά, δήλωνε στις 8 το βράδυ ότι «δεν είδαμε μέχρι στιγμής άνοδο του ΠΑΣΟΚ και δεν μπορούμε να βγάλουμε συμπεράσματα».